

В Эвенкийском районе завершено расследование уголовного в отношении одного из фигурантов убийства мужчины, совершенного 16 лет назад



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 25-летнего жителя Эвенкийского района.

По версии следствия, в дневное время 01 сентября 2006 года потерпевший встретился с тремя знакомыми мужчинами 22-х, 24-х и 17-ти, у здания средней школы поселка Тура Эвенкийского района. Между мужчинами произошел конфликт из-за, якобы, ранее причиненных потерпевшим побоев их общему знакомому.

В ходе разбирательства мужчины перенесли встречу на более позднее время в этот же день на территории поселка Тура Эвенкийского района Красноярского края.

Позднее злоумышленники пришли вчетвером с еще одним 27-летним приятелем. В ходе продолжавшегося конфликта обвиняемый взял деревянную палку и нанес потерпевшему один удар по голове, в результате чего мужчина потерял сознание. Злоумышленники поместили потерпевшего в багажник автомобиля и перевезли его на безлюдный участок местности на территории Эвенкийского района. В ходе продолжавшегося конфликта один из злоумышленников нанес потерпевшему удар топором по голове, в результате чего мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия содеянного злоумышленники поместили тело мужчины в яму, накрыли автомобильными шинами, облили бензином и сожгли.

После обращения матери погибшего в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении, несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий по уголовному делу обнаружить местонахождение пропавшего и лиц, причастных к его безвестному исчезновению не представилось возможным. Длительное время преступление оставалось нераскрытым.

В 2022 году в рамках работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет в составе следователей и криминалистов ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и оперативных сотрудников УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю, ОУР ОМВД по Эвенкийскому району.

В результате проведенных оперативно-разыскных мероприятий получены сведения, имеющие значение для уголовного дела, а также установлены лица, причастные к совершенному преступлению.

Двое мужчин задержаны в феврале 2022 года в городе Красноярске, третий фигурант этапирован из Томской области.

Задержанным предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (в редакции Федерального закона № 63-ФЗ от 13.06.1996) (убийство, сопряженное с похищением человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору)).

Четвертый фигурант уголовного дела объявлен в федеральный розыск, ему заочно предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело в отношении одного из фигурантов, заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве, выделено в отдельное производство и в настоящее время направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1720296>